
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 59ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2019/2021) 

 

Local: Online – Plataforma Meet 

Data:22/07/2021 

Horário: 15h 

 

Participantes: Patricia Niva (Coordenadora dos Parques Municipais da Zona SuL) 

Sonia..Barros da Silva( Coordenadora do Conselho e Administradora do Parque Cordeiro 

Martin Luther King) Diego (Conselheiro), Sheila Regina (Conselheira), Sandra Regina 

(Conselheira),  Dionice (Conselheira) e Sylvio (Conselheiro). 

 

I. PAUTA: 

I.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 57º da reunião. 

A ata da 58º Reunião Ordinária realizada em 01 de junho de 2021 foi lida e aprovada 

por todos os conselheiros por e-mail. 

Ficou decidida que a reunião mensal do Conselho Gestor Municipal seria transferida, 
do dia 6 de julho para uma data em que a nova administração fosse apresentada. 

1. Apresentação da nova administradora do Parque 

2.Estrutura da quadra e a ponte do espelho d’ água 

           3.Ações em parceria 

 Informes gerais 

 

     Patrícia, inicia a reunião apresentando Sonia como administradora do Parque 
Cordeiro Martim Luther King , que assumiu o cargo em 06 de julho próximo passado. 
Funcionária da Secretária do Verde na área administrativa passa a atuar em campo 

pela primeira vez. 

     Na sequência, Sheila, informa que não se candidatará à reeleição de conselheira 

porque está com muito trabalho em seu consultório de Psicologia Clínica. 

 

 

  



   

     Sobre a estrutura funcional do Parque os conselheiros foram informados por 
Patrícia que vai verificar se há CEI na Secretaria do Verde solicitando a compra de 
equipamentos para a quadra poliesportiva que está abandonada., assim como   a 
ponte do espelho d’água que foi escorada com madeira de cedro para dar mais 
firmeza. Quanto a empresa responsável pela restauração novos dados indicam que 
ela foi orientada a iniciar serviços de restauração em outro parque municipal. Em 
razão deste fato o Conselho terá que atualizar os orçamentos e iniciar novos 
encaminhamentos à Secretaria . 

        Quanto aos brinquedos que necessitam de troca e restauro os conselheiros 
solicitaram que a administração entre em contato com a escola Domimus que anos 
atrás, antes da pandemia, havia encaminhado um documento informando seu 
interesse em : restaurar as placas de identificação do play, reforma dos brinquedos 

e reforma do espaço coberto localizado ao lado do play ground.  

     Diego, conselheiro, se dispôs a ir ao Parque e junto com Sonia, administradora, 
fazer um inventário sobre as deficiências existentes, fotografa las e elaborar um 
relatório para encaminhar á Secretaria do Verde,  o objetivo é solicitar atendimento 
financeiro e ou de parceria para benefício da comunidade que frequenta o Parque 
Martim Luther King, esclarecendo que a cada final de semana aumenta o número de 
frequentadores. 

     Sandra Regina, conselheira questionou a respeito do preenchimento da vaga de 

estagiária no parque e obteve como resposta que até o momento nada foi aprovado. 

     No item informes: o Parque Cordeiro Martim Luther King terá alteração no 

número de funcionários, novos maquinários e serviço de roçagem. 

         Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, 
Administradora Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 59ª Reunião 
Ordinária do Conselho Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, 
Sandra Regina de Almeida Cárcamo redigi a presente Ata 

        A próxima reunião será realizada no dia 03 de agosto de 2021 às 15:00h pela 

plataforma Meet, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo 

do mês. 

 
       
 
 
São Paulo, 22 de julho de 2021. 
 

 

 

 

Conferência 

 

Sonia Barros da Silva 

Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Coordenadora do Conselho Gestor 

 

 



 

 

  Estiveram presentes os conselheiros online e a presença registrada 
através de print. 
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